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Emne: vedrørende vores forhold i fængslerne 

  

kære den eller dem der kommer til at læse dette... 
jeg har forsøgt mig at skrive til justitsministeriet om vores frustrationer, men uden held. så nu vil 
jeg prøve andre veje.. 
  
mit navn er Alex Sørensen og jeg er fælles talsmand for sønder omme åbent fængsel.  
vi er en række indsatte der er meget frustreret over vores nuværende situation. 
i to måneder nu, har vi været totalt isoleret fra vores familie, vores børn, vores koner, vores syge 
forældre osv osv. 
  
vi har meget uforstående over hvorfor, man ude i det danske samfund kan få lov til at gå på 
restaurant, gå på café, shoppe i store centre og alt mulig andet, når vi som indsatte i det mindste 
ikke engang kan få lov at se vores børn. 
jeg er helt med på at besøget er åbnet 1 time hver 14. dag for folk med små børn, men hvad så 
med dem der kommer fra sjælland, Fyn eller Ålborg? kan man byde deres børn at skulle sidde i bil i 
2-3-4 timer eller mere for en times besøg? 

  
derudover skal vi også tænke på, at os med de allermindste børn har altså ikke set dem i 2 
måneder. børnene vil helt naturligt have et behov for at skulle tilvende sig sin far igen og ikke 
mindst føle sig tryg. kan man nå alt dette på 1 time? det mener jeg og mine medindsatte jo ikke. 
og efter 14 dage kan man så starte forfra igen. hvad er forskellen på om man har 1 eller 4 timers 
besøg når de alligevel er her? efter min mening, vil smitterisikoen være lige stor, uanset længden 
af besøget. 
  
udover det vil jeg henvise til smittetrykket i danmark EFTER åbningen nu, den 18 maj. dette er 
faldet fra 0.9 til 0.7. 
  
vi er med på at vi skal (så vidt muligt), holde Covid-19 ude af fængslet og det er der fuld forståelse 
for. men det er os en gåde, hvordan der kan blive åbnet op for behandlere, skolelære, 
værkmestre, skraldemænd, postbud, dyrlæger og ja, listen er lang, kan få lov til at komme ind og 
ud af fængslet hver evig eneste dag, når vi ikke kan se vores børn. 
  
det eneste vi egentlig i bund og grund vil spørge om, er om ikke politikerne, kriminalforsorgen, 
Nick hækkerup eller hvem end der læser dette og tager stilling til tingene, gider at kigge på det en 
gang til? vi er også mennesker med følelser, meninger og holdninger. vi er blot friheds berøvet i X 
antal tid, men en dag vil vi blive en del af samfundet igen, nøjagtig ligesom jer der tager 
beslutningerne.  
  
i det her skal man også huske på, det altså ikke kun er os i fængslerne der bliver straffet, men det i 
allerhøjeste grad også vores børn og koner, som er knust over ikke at kunne se deres far eller 
ægtemand... 
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jeg håber så inderligt der er nogen der læser dette og vil tag min henvendelse seriøst... jeg skriver 
som fælles talsmand, indsat, ægtemand men i allerhøjeste grad også som bekymret far til to små 
drenge, hvoraf den ene havde fødselsdag i går, hvor han fyldte 1 år, men på grund af dette, kunne 
jeg ikke deltage.... 
  
på forhånd tak. 
  
Mvh fælles talsmand, Alex Sørensen.  
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